

Синий платочек.

История создания песни "Синий платочек" начинается в 1940 году, когда в Москву на гастроли приехал польский эстрадный коллектив "Голубой джаз". На одном из концертов поэту Якову Марковичу Талицкому под котрую испанел Петербургский зыкантами, показавшимися ему нравившуюся ко днегу состоявшагося это песня, но с на- войны она пристала символом популярной даже времи Великой на музыку "Синего сано около ме того, сущев- верши написанная Борисом Ковиневым, начинавшая со строк "Двадцать второго июня, ровно в четыре часа."

